

政协日照市委确立2013年工作要点

今年更加注重调研成果转化

本报3月7日讯(记者

张永斌 通讯员 迟敬)全国两会胜利召开,承载着实现中国梦的美好愿望。围绕“一个率先、五个日照”的目标,政协日照市委员会2013年工作要点日前确立,今年政协日照市委将更加注重调研成果转化,将以推动小微企业发展为主题组织一次专题议政会。

今年,政协日照市委将围绕促进转方式调结构、蓝色经济区建设、新型城镇化建设、精神文明建设,以民生为重点的社会建

设等重要工作,组织有关界别人士,开展不同层面的专题协商、对口协商、界别协商,提案办理协商,增强协商议政的成效。深入进行调研视察。坚持把服务和促进日照科学发展作为履行职能的第一要务,按照日照市委作出的“率先全面建成小康社会”的战略部署,着眼大局所需,顺应群众期盼,立足政协所能。

紧紧围绕日照市中心工作,年内计划就农村现代经营服务体系、职业教育、林业工作、医疗保险、大气污

染治理、住房公积金管理、社区公共医疗服务等情况,开展专题调研视察活动,并以推动小微企业发展为主题组织一次专题议政会,努力形成一批份量重、质量高的履职成果。要更加注重调研成果转化,抓好报送、反馈和跟踪落实,确保参政议政成果进入党政决策,落到实处,见到实效。

积极探索新形势下做好提案工作的新思路、新方法,狠抓提案、办理、服务三个环节,全面提升提案工作整体质量。做好市政协九届二次

会议及会后提案的审查、立案、交办、督办工作,建立提案办理联络员制度,开展提案办理“回头看”,增强提案办理实效。

发挥文史工作的重要作用。坚持开门办文史、引进社会研究力量办文史,建立特约文史研究员队伍,大力开展文史资料征集和研究工作,编辑出版《九州四方日照人》、《日照石刻碑帖撷珍》、《日照文化简史》、《日照文史》第十二辑等,切实发挥文史工作存史、资政、团结、育人的重要作用。

大学城滨州路

夜市早市 撂下垃圾



随着大学城各高校开学,大学城周边夜市、小吃摊又恢复了往日的喧嚣。滨州路大学城路段变得脏乱不堪,让环卫工人在打扫过程中叫苦不迭。一位环卫工人说,他每天清晨6点多就到滨州路大学城段清理垃圾,得需要扫两个多小时。

右上图为6日晚8时许,滨州路夜市上,不少学生吃完东西后,随手把包装塑料袋扔在地面上,制造大量的垃圾。

右下图为7日早8点,滨州路早市上小吃摊散去,还没来得及打扫的路边一片狼藉。

实习生 刘婷 徐娜
摄影报道

3·15护航行动
主办:齐鲁晚报 日照市工商局 日照市质监局 日照市消协

换了店主,洗车卡竟然“缩水”

工商部门调解,恢复原来卡费

本报3月7日讯(记者 司路清 通讯员 蔡明智 张玉玲) 花200元办了一张洗车卡,洗车店换了老板后,给更换了两张100元的新卡,但是在使用了第一张后,第二张竟然不能用了。2月19日,市民王先生遭遇了这样的尴尬。

2月19日,王先生致电12315热

线反映,去年他在五莲某汽修服务中心购买了一张200元洗车卡,后来该店更换店主,新店主将王先生的洗车卡更换为两张100元的卡。

王先生使用完第一张卡的100元后,在消费另一张卡时,新店主以原店主拖欠其合同款为由拒绝为其提供服务,王先生认为该理由

很不合理,投诉至工商部门。

2月20日,执法人员与汽车维修中心取得联系,经调解,消费者可以继续享受洗车服务。“既然新店主给消费者更换了新卡,那说明两个店主之间已经有了协议,所以新卡应该继续可以使用。”执法人员表示。

应当承担的民事责任。格式合同、同事、声明、店堂告示等含有前款所列内容的,其内容无效。”

在此,“12315”提醒广大消费者:办理预付款消费会员卡时要看清相关条款;最好签订服务协议,对双方的权利和义务作详细的书面约定;办卡时一定要索要并保留好相关凭证,以便合法权益受到侵害时及时维权。本报记者 司路清

●相关链接

工商部门提醒:

办理优惠卡最好看清相关条款

目前,由卡、券引发的纠纷主要有以下几种:以卡券到期为由拒不退还余额;发卡商携预付款逃跑或者变更经营场所导致消费者无法维权;使用卡、券消费被限制选择范围;售卡时乱承诺、瞎忽悠不兑现等。

根据《山东省消费者权益保护条例》第二十六条规定:“经营者采用卡、券的方式销售商品或者提供

日照成为 全国最大木材进口基地

本报3月7日讯(记者

张永斌)从2006年的17万立方米到2010年突破200万立方米,再到去年突破380万立方米,日照口岸木材进口量已稳居全国各海运口岸首位,成为全国最大的木材进口基地和加工集散地。

日前,装载55000立方米新西兰原木的“传奇”轮卸货完毕缓缓驶离日照岚山港,这是截至目前该港接卸的最

大一艘木材船。今年1月份,日照口岸共接卸进口木材33万立方米,年内有望突破400万立方米,将领跑全国。

日照海关近年来积极优化监管和服务,推出支持日照市国家木材贸易加工示范区八项举措,从通关、监管、保税等各环节扶持企业发展,确保木材进口物流通畅,促进了口岸木材物流的繁荣,木材进口量呈几何式增长。

日照市法援中心 获全国荣誉称号

本报3月7日讯(记者 李

玉涛 通讯员 梁作升)3月7日,记者从日照市司法局了解到,日照市法律援助中心被司法部授予全国法律援助“便民服务示范窗口”荣誉称号。

2012年,日照市法律援助中心以法律援助为民服务创先争优活动为抓手,带领全市各区县相继建成较为规范的便民利民服务窗口。始终坚持情系弱者,不断规范法律援助行为。深入开展送法下乡、送法上门服务,坚持用真情、实情、体察受援人的心情,与他们交流、交心、交友,使他们真正能感受到自己得到强有力

的法律支持和法律保护。为方便当事人寻求法律援助服务,市、县(区)两级法律援助机构依托各级工会、共青团、妇联、残联、老龄委、消协、民政、劳动仲裁等部门建立法律援助联络站36个;

在全市八个社会信誉度高、热心公益事业的律师事务所设立法律援助案件受理点;在全市53个乡镇(街道办事处)依托司法所建立了法律联络站,打造了“农村一小时、城镇半小时”的法律援助服务圈。全年接待法律咨询26000人次,受理各类法律援助案件1438件,分别较去年增长40%和20%。

首批国家级海洋生态文明示范区

日照市榜上有名

本报3月7日讯(记者

张永斌)国家海洋局日前公布了首批12个“国家级海洋生态文明示范区”名单,日照市榜上有名。将增强日照市的“海”字号品牌效应。

据了解,海洋生态文明示范区主要任务包括:推广生态农业、生态养殖业,发展海洋生物资源利用、淡水淡化与综合利用、节能环保等海洋新兴产业;促进滨海旅游业、海洋文化产业等服务产业的发展。

记者从日照市海洋与渔业局获悉,2012年,日照实现

水产品总产值230亿元,同比增长10%;水产品总产量54.9万吨,同比增长5.25%;水产品出口创汇5.74亿美元,同比增长2.5%。

日照将进一步提升渔业专业合作水平和休闲渔业的发展水平。坚持生态、高效、品牌渔业发展理念,推进现代渔业建设上规模、上档次、上水平,加快建设现代渔业经济区抓好国家级海洋公园、国家级海洋生态文明示范区、国家级海洋牧场三大园区建设,增强日照的“海”字号品牌效应。

凯迪拉克日照通华精品店 3月10日即将盛大开业

本报讯 作为临沂申华凯迪拉克4S店的子母店,凯迪拉克日照通华以尊贵豪华礼遇向消费者展示凯迪拉克的“美式尊崇”。2013年3月10日,在凯迪拉克日照通华展厅内即将盛大开业。

凯迪拉克致力打造行业领先的服务口碑,根据豪华车客户需求精耕细作,不断在快速响应、细节关注、专业规范等众多环节提升服务品质。凯迪拉克日照通华遵循凯迪拉克全球统一标准,将于2013年3月10日盛大开业,以完备的配套设施和专业的服务管理体系打造凯迪拉克“演绎瞩目、体验惊喜”的服务理念。凯迪拉克襄阳恒信星凯位于黄石市大团山恒信德龙国际名车城内,店内所有销售人员均通过上海通用汽车严格培训和认证。

今年,凯迪拉克市场表现继续保持高速增长。凯迪拉克重视客户美式豪华品牌的全程体验,会不断给予投入。我们不仅期待客户满意度的提升,更要让消费者切实感受到凯迪拉克百年品牌历史背后的独特文化和理念。

(本记)